Cyumau, cmekau,

omeaobieau




 [lpuBeTCTBME KOMAHA.
 [lpencrtaBneHne KanuTaHOB KOMaHA.




, Pa3MVIHKa
(KomaHp,bl OoTBe4aloT No oyepenu)

1. TopAaT 7 ceBeyen. 13 HUX Yyetbipe
notywunnu. CKornbKo oCTanochb
cBeyen?

2. B kop3uHe Tpu si6noka. Kak nogenutb

NX Mexay TpemMmsa m TAaTb BMecCTe C
OAOHO OCTAJT1OCb B K A

3. CKOnbKO rpaHen y WwiecTurpaHHoro
KapaHaawa




[\
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4. Ecnn nepeBepHYTb 3TY U py CBEpXy
BHU3, TO OHa YMeHbLIUNTCA Ha 3. Kakas 3aTo

undpa? 9

5. B Kakom cny4yaeé Mmbl CMOTPUM Ha YUCIIO

Korgoa cMoTpAT Ha Yyachbl, B 3 Yaca AHA

6. A1 3apyman yncno. Kotopoe meHbLle 240
BO CTOJ1IbKO pa3, BO CKOJ1bKO pa3 30
MeHblue 480. Kakoe uucno 3a.qymqu 15

U httpy//aida “ugoz.ru



WoHKkypc «Ha paspe3aHue»

* Paspenute kBagparT Ha ABEe paBHble 4YacCcTu
HEeCKOnbKUMKU cnocobamm Tak, YTOObI
NMHNA pa3pesa LWiria rno CTOpoHaMm KI1ETOK.







Y .5 #{oHKypc «Haudu yacmHoe.»
.ﬂeyM yyeHuKam Haoo 6bIIo

! pasoesiumb OOHO U MO XK€ YUCIIO:
| nrepeomMy Ha 14, a emopomy Ha 17.

Y nepeozo rnosy4usock 8

| yacmHoMm 20 u 8 ocmamke 9.

| CKOMbKO MOMyYunoch 8 YacmHoOM |
| ¥ 8mMopoco? ‘




KOHKypc «OXx y)X, ama MmamemMamuka!»

Paccmaebme yucsia om 1 00 6 mak, 4Ymobbi
cyMMa e800J1b KaKO0oU CMOPOHbI pa8Hsifiacb 12

J——




' KOKyc « Ko
6bicmpee»

[locmaebme e 3arnucu yucna

1234 OOUH 3HaK makK, Ymoobhbi
a) UMCNQ,RORERMES. 9, HO

MeHbluee 19; 12, 34
0) umcno, bonbLliee 30, HO
MeHblLlee 40.

123 : 4




[MonpbiryHba CTpeko3a nofoBuUHY BPpEMEHU KaXabIX
CYTOK KpaCHOro fieTa crnana, TPETb YaCTb BPEMEHMU
KaXkAbIX CYTOK TaHLEeBana, LWeCcTyo YacTb — nena.
OcTanbHoe BpeMs — rotoBurnacs K amme. CKornbKo

YyacoB B cyTkn CTpeko3a rotoBunach K 3ume?

24 X% =12 4 —-cnana
24 X 1/3 = 8 4 — TaHUeBana 24 4yaca=>0\Y
24 x1/6 =44 —nena




[1Ba busHecmeHa nocnopwunu, KTo bonblLue
nony4un npmbeinu. OgmnH BbIpy4nn ot
npoaaxu ceoux Toeapos 5000 p, a ero
pacxogbl coctasunm 3000 p. dpyroun

HaToprosan Ha 1000 p MEHbLLE, HO U
3aTpaTun cBoux aeHer 2000 p. KTo
Bblrpan cnop?

5000 — 3000 = 2000 p — npuOdbLINb 1-ro.
(5000 — 1000) — 2000 = 2000 p — NpubbLINb 2-ro
HWKTO He Bblurparn




bbIno Korga-To Ha cBeTe 25 0fTOBAHHbLIX CONAAaTUKOB,
KOTOPbIX caenanm n3 ctapon OnoBsAHHOM NTOXKM MacCcou
123 r. 24 congaTuka Oblnn oguHaAKOBbLIMW: OPYr OT Apyra
He oTnu4anucb. Ho 25-1 Obin He Takon Kak Bce. OH
oKasarncsa ogHoHormm. Ero otnueanu nocnegHum v orioesa

HEMHOro He xBaTuno. KakoBa macca nocnegHero
congaTtuka?

123 :24 =5 (0cCT. 3)
5 — Macca KaXxxagoro corngartumka
3r — mMacca 25-ro congatumka




* B ogHOM pesepByape 380 Ky0. M BoAbl, a B
apyrom 1500 ky6. M. B nepBbIn pe3epByap
KaXkabl Yac noctynaet 80 Ky0. M. BoAbl, a
N3 BTOPOro KaXabln Yac BbikadymBatoT 60

Ky0. M. Hepes ckofibKo YacoB BOAbI B
pe3epByapax CTaHET NOPOBHY?




* B ogHOM pesepByape 380 Ky0. M BoAbl, a B
apyrom 1500 ky6. M. B nepBbIn pe3epByap
KaXkabl Yac noctynaet 80 Ky0. M. BoAbl, a
N3 BTOPOro KaXabln Yac BbikadymBatoT 60

Ky0. M. Hepes ckofibKo YacoB BOAbI B
pe3epByapax CTaHET NOPOBHY?

* OTBET: Yepes 8 Yacos




KoHkypc «Bce Ha ogHy OykBYy» |

 KomaHaam npegnaraeTcs noovyepenHo
Ha3biBaTb MateMaTu4yeckme TEPMUHbI Ha
OykBYy «n». BeiMrpbiBaeT komaHaa,
Ha3BaBLUas bonbLlUe TEPMUHOB. OTa
KoMaHaa nonydaet 3 banna. Cnegytowlas
KomaHga — 2 banna.




KoHkypc «[laHTOMUMa»

« KanuTtaHbl KOMaHA4 BbiTackMBarT Hayrag
KapTO4KYy, Ha KOTOPOMW HanNnMcaHo CIoBO —
Kakon-nmbo maremaTu4eCcknim TepMnH.
Heobxogmmo oObACHUTL, YTO 3TO TaKOE C
NOMOLLIbIO XXECTOB, MUMUKN U T. M. [ NaBHOE
ycrnoBue: He NPOU3HOCUTL HXU OQHOrO CroBa.
bonenbLmkn KoMmaHabl OJKHbI yragaTth, YTO
9TO Takoe. >KIopu cyanT KOHKYpC Mo 3-
bannbHOM cucTeme.




KOHKYPC « TBOPYECKOE 3ANAHME»

* Hy>XHO COYMHUTL CKa3Ky Ha
MaTemMaTUYeCKyo TeMy.




,, OHKypC «AcTOpUYECKNUN»
KTo Hanucan 3HaMeHuToe npounsseaeHne “Havana”,

KOTOpOEe caenano MMsi 3Toro MmatemaTuka
beccMepTHbIM?




MaTeMaTVIKOB OH OTKPblJ1 3aMe4yaTesSibHOE CBOUCTBO
NMPAMOYIOJ1IbHbIX TPEYIOJIbHNKOB.




KOHKYPC « MATEMATUKA + JINTEPATYPA»

Hy>XHO HanucaTb Kak MOXHO 6onbLue
NOCIOBUL,, coaepXallnx Yymcna.

Hanpumep, He umeu 100 pybneu, a umeu 100 Opy3ed.




y Kmo 6osbwe(2mMuH)

* VI3 cnoBa Tpey20sibHUK COCTaBUTb Kak
MOXHO OonbLUe crnoB




odeedeHue
umo208




"~ """B 3anucu 5555 nocmaeb 3HaK
CJ1I0XKeHUs1 makK, YmoObbI nosiy4usiochb
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* OT Kycka maTtepuu gnmHon 10 m
NOPTHOW KaXXObl OeHb OTpe3aeT 2 M.
CKOMnbKO pa3 OH NMPoJeNnaeT aTy

onepauuto 4o Toro, Kak matepud
3aKOHYNTbCA?




* Ecnun Ha yron B 10° NOCMOTPETL Yepes
Nyny ¢ YeTblpexXKpaTHbIM

yBeNnnM4YeHmeM, yron Kakou BenIiM4nHbl
Mbl YyBUONM?




* [1aTb NeT Ha3ag opaTy n cecTpe

BMecTe Obif10 8 net. CKOnbKo nNeT um
ObyoeT BMecTe 4Yepes 5 ner?




* OTel n cbiH MMNAT 6peBHO. OHKU
caenanu 12 pacnunoB. CKomnbKo

nony4unnockh 4Yypbakos?




« Y 7 OpaTbeB Mo OHON CECTpE.
CKOmnbKo Bcero neten??




* [ITuenoB nonman B nNecy NATb CUHUL,
No Aopore BCTPETUN NATb Y4eHUL,.

Kaxxgon nogapwn no CUHULE, N B
KINeTKe ocTanacb oaHa ntuua. Kak aT1o
MOITI0 CINYy4YnNTbCA?




« OTel, 1 CbIiH Urpanu B LLaxmaThbl 2 Yaca.
CKOMnbKO BPpEMEHW Urpan Kaxxgblin?




« B kaxgoMm yrny cuanT KOLLIKa,
HaMpPOTUB KaXXOOW KOLLIKN — eLLie No Tpu

KOLLKN. CKONMbKO BCEro KoLluekK?




* Mawa wrna kK 6abylike 14 20 MUH, a
obpaTHO 80 MUH C NPEXHEN

ckopocTbto. Kak 3To Morno bbITh?




* CKONbKO KOHLOB Y ABYX Nanok? Y
YeTbIpex C NOJTIOBNHOW?




* UYTO ecTb y pacTteHunsa ny ypaBsHeHUsa?




* Y MapuHbl 6b110 Lernoe A06510Ko, ABe
NONOBUHKU U YETbIPE YETBEPTUHKMN.

CKOrbKo ObINo y Hee s650okK?




* Ecnun gBa netyxa 3akpuyat n3o Bcex
cun, To Bacst npocHeTtcs. CKOMNbKO

NeETYyXOB AOJTKHO 3aKpu4yaTb, YTOOb
npocHynuce Bacq, ero bpart BaHa n nx
poautenn?




» babyuka cnpalwmnBaeT BHyKa: «HT0
BCErga yBennymBaeTcs U HUKorga He

YMEHbLLAETCS?»




 [1Ba OTLIA 1 Ba CbiHA Cbernu 6
anenbcuHoB. [pnyem Kaxxgomy

[OCTarnochb MNOPOBHY MO LIENTIOMY YnCny
anenbcuHoB. Kak 3To MOrno obiTb?




